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ATA DA 9® REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DO
município de PIRPIRITUBA - CMP

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte três, as quatorze

horas e trinta minutos, na Sala do Instituto de Previdência, reuniram-se os

membros do Conselho Previdenciário com a seguinte composição:

representante do poder executivo: Denilson de Freitas Silva; representante dos

servidores ativos: Milícia Cristina Lira da Silva; representante dos servidores

inativos: Maria de Fátima da Silva Sinésio; representante do IPMP: Manoel

Gonçalves Neto; representante dos pensionistas: Severina Verônica Ribeiro da

Silva; representante do poder legislativo: Givanilson Lira de Freitas. Sob a

presidência do senhor Denilson de Freitas Silva, servindo de secretário

Francisco Elianilton Alves de França. Em seguida o senhor presidente solicitou

do secretário que fosse feita a leitura a pauta do dia para conhecimento dos

presentes a saber: a) Contribuições previdenclárias; b) Balancete mensal; c)

Aplicações; e) Enfoques gerais. Após isto, o senhor presidente cumprimentou os

presentes deu inicio aos trabalhos do dia. O senhor presidente informou aos

presentes que a Prefeitura Municipal de Pirpirituba recolheu as contribuições

parte do servidor e patronal referente ao mês de agosto/2023, bem como os

parcelamentos firmados do corrente ano. Em seguida o senhor Manoel Neto

presidente do Instituto de Previdência deste municipio distribui cópias do

balancete do mês de agosto para os membros apreciarem e analisarem as

despesas e receitas, como também os parcelamentos firmados. Ainda com a

palavra o senhor Manoel Neto informou aos membros, o saldo financeiro do

Instituto, o saldo aplicado relativo ao mês de agosto/2023 obtivemos um

montante de R$ 33.212.928,54 (trinta e três milhões duzentos e doze mil,

novecentos e vinte oito reais e cinqüenta e quatro centavos) aplicados em:

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TP Fl, CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC

RF, BB IRF-M TP Fl RF PREVID, BB TÍTULOS PÚBLICOS XXI Fl RENDA, BB

PREVID RF TP VÉRTICE 2027, CAIXA BRASIL TP Fl RF LP, BB IRF-M 1 TP

FIC RF. ICATU VANGUARDA PRE-FIXADO FIRF LP, BB IMA-B Fl RF PREVID,




